









\* **Koliko živine je bilo zaklano?** Izračunalo se je, da so v sedanji vojni za vojaštvo zaklali nad štiri milijone goved. Živinorejci in vsake vrste prekupci so pri tem zaslužili nad 200 milijonov kron.

\* **Srbski vjetniki na delo domov.** »Hlas Naroda« poroča: Iz vjetniškega tabora v Broumovu je bilo te dni poslanih 14.000 srbskih vjetnikov v Srbijo nazaj, kjer bodo zaposleni pri raznih delih. V Broumovu je ostalo le še 4000 Srbov.

\* **Kruh v Pragi.** Aprovizačni odbor v Pragi je sklenil, da bo v prihodnje pekel tako - le sestavljeni kruh: 40 odstotkov koruzne moke, 10 odstotkov ržene, 20 odstotkov pšenične in 20 odstotkov ječmenove moke pa 10 odstotkov krompirja.

\* **»Gazeta Lwowska«,** uradni list gališke deželne vlade, izhajaja od 15. junija zopet v Lvovu. — Od okupacije gališkega glavnega mesta po Rusih v septembru 1914 pa do sedaj je izhajala »Gazeta Lwowska« v Biali ob šlezjski meji.

\* **Iz Lvova poročajo:** Mestni vojaški poveljnik je objavil razglas, ki svari prebivalce, da naj ne verjame raznim vznemirljivim govoricam, zlasti ker se je položaj zopet izboljšal in ker je upravičeno upati, da se bodo vojni dogodki kmalu zopet zasukali popolnoma nam v prilog.

\* **Italijanski golob - listonoša v vjetništvu.** V Sanasu na Ogrskem je vjel neki zidar italijanskega golobapismonaša in ga poslal vojnemu ministrstvu. Sodi se, da je golob poslan iz kakšnega vjetniškega taborišča. Na levem krilu ima napis »Società colombofila, Parma«, na desnem pa »90<sup>1</sup>/<sub>2</sub> — 2. 6., 16. Napoli.«

\* **Lord Kitchener.** Izvedelo se je zdaj, da je lord Kitchener odpotoval na Rusko, da bi na carjevo povabilo prisostvoval ruski ofenzivi v Volinji in v Galiciji. Kitchener je zapustil pet milijonov frankov premoženja; to je podedovala njegova sestra. Naslov grofa Charthun je s Kitchenerjevo smrtjo ugasnil.

\* **Angleška nasilnost proti nevtalcem.** Pet velikih parnikov švedske Johnson - linije, obloženih s kavo iz južne Amerike, so Angleži na morju zaplenili, češ, kava je namenjena, da se po vojni prepelje v Nemčijo. Tudi na parniku »Kronprinzessin Margarete« so Angleži zaplenili 50.000 vreč kave.

\* **10 milijonov angleških funtov na dnu morja.** Iz Londona poročajo, da se je v Skageraku zaeno z angleškimi vojnimi ladjami potopila tudi cela blagajna velikopomoške flote, to je 10 milijonov funtov v zlatu. Ta vsota je bila dvignjena pri angleški banki in dokazuje, da je flota namepravala ostati dalje časa izven Angleške.

\* **Samomor italijanskega profesorja Bertolinija.** V Benetkah je izvršil samomor profesor Gino Bertolini, ki je deloval politično in se uveljavljal kot zgodovinski pisatelj. Bil je

nevtrasteničen. Pokojnik je brat prejšnjega kolonialnega ministra Bertolinija v Giolittijevem ministrstvu. V svojih političnih spisih glede jadranskih vprašanj je kazal svoje nasprotje do Avstro - Ogrske.

\* **Petsto kron za pol kile govedine.** Debrečinsko sodišče je obsodilo tamošnjega mesarja Gjarmatija na 15 dni zapora in 200 kron globe, ker je dokazano, da je prodajal meso dražje, kakor je dovoljeno. Zasačili so ga, ko je neki stranki prodajal pol kile govedine. Napravil je priziv in višje sodišče mu je izpomenilo zapor in denarno globo. Z vsemi stroški in globo skupno je plačal mesar 500 kron.

\* **Sila za posle v Ameriki.** »Daily Mail« poroča: Kuharicam plačujejo zdaj v Ameriki 35 do 40 dolarjev na mesec, odlični kuharice pa lahko zahtevajo, kolikor hočejo, taka je stiska za kuharice. Ta stiska je posledica tega, ker je priseljevanje vsled vojne zelo nazadovalo. Pred vojno se je priselilo v Ameriko v enem letu 1.250.000 ljudi, v letu 1915. pa le 325.000. Iz Avstrije in iz Ogrske je prišlo 1914. leta 278.000 priseljenec, največ Slovencev, Hrvatov, Čehov in Malorusov; leta 1915. pa le 18.511.

\* **Novi milijonarji.** V nemških listih čitamo: Simon Flegler, bankir v Črnovcih se je začetkom vojne lotil kupčije z živili na debelo. Bančni ljudje, ki njegove razmere natančno poznajo, pravijo, da je imel pred začetkom vojne kvečjemu 100.000 K premoženja. Danes ima najmanj tri milijone. Mlinar Natan Kraft v Sere-tu je imel pred vojno kvečjemu 200.000 K. Kupčija z živili mu je nesla štiri milijone. Izselniški agent Natan Eidingar si je s kupčijo z živili tekom vojne pridobil več milijonov, a zdaj so njegovemu početju naredili konec.

\* **Nemški državni kancler in njegov nasprotnik.** V zadnji seji nemškega državnega zbora je nemški državni kancler ostro zavrnil spis visokega pruskega uradnika Kappa, v katerem tajno razširjanem spisu se kanclerjevi politiki očita slabotnost. Kapp je nato kanclerju poslal — svoje zastopnike. Kanclerjevi zastopniki so izjavili: Kancler je iz ozirov na državni blagor zavrnil Kappov spis in se za dejanje, katero mu je naložila dolžnost njegove službe, ne spuščja v osebna razpravljanja. Zdjaj izjavlja Kapp, da bo zahteval zadoščenja, kadar kanclerju ne bo stalo na strani varstvo vojne, njegova služba in omejena svoboda časopisja.

\* **»Springen Ste, lieber Szögyeny!«** ... Ob smrti avstro - ogrskega poslanika »Szögyeny - Maricha« so se v Nemčiji spomnili anekdote, ki je svoj čas šla od ust do ust in se je odigrala ob velikih vojaških manevrih v Nemčiji. Cesar Viljem je jahal na krasnem arabskem konju proti skupini gledalcev, med katerimi se je nahajal tudi omenjeni avstro - ogrski poslanik. Ali med njim in skupino je bila jama, čez katero cesarjev konj nikakor ni hotel skočiti. Nemški cesar pa je želel na vsak način govoriti s poslanikom, zato mu zakliče: »Springen Ste, lieber Szögyeny!« ... kar je ta takoj storil. Skok je bil nevaren, ali poslanik ni niti trenil z

očesom; cesarju je to jako ugajalo. Od takrat dalje se je pri težkih nalogah rekalo: »Pa skočite Vi!«

## Darila.

Upravništvu naših listov so poslali:

Za »Rdeči križ«: »Kranjska podružnica društva avstrijskih živnozdravnikov v Ljubljani« 25 K, mesto venca na krsto svojega tovariša dr. Krena.

Za »Zavod za v vojni oslepele vojake iz vojvodine Kranjske«: Pisarna dr. Frana Novaka, odvjetnika v Ljubljani 50 K, iz kazenske poravnave Marte Sedej, zoper Frančiško Žust iz Iderška od slednje plačano globo.

Za »Ciril - Metodovo družbo«: Ivan Bezjak iz tirolskega bojišča 1 K. Srčna hvala!

## Današnji list obsega 8 strani.

Izdajatelj in odgovorni urednik:  
**Valentin Kopitar.**

Lastnina in tisk »Narodne tiskarne.«

Da glavobol nas tako pogosto muči, ni čudno. V glavi se stekajo vsi živci v njihovem centru, v možganih, in tudi krvne cevi so tudi gosto druga poleg druge. Vsak povod, ki razburi naše živce ali povzroči valovanje krvi, nam lahko prinese glavobol. Zato priporočamo kot dobro domače sredstvo zoper glavobol Fellerjev blagodišeči rastlinski esenci fluid z znamko Elsafluid; 12 steklenic tega tolažilnega sredstva zoper glavobol stane franko samo 6 K. Migrensko stoglo ki se vedno lahko nosi seboj v žepu, in s katero glavobol olajšamo za vdrgnjem čela, lahko obenem za 1 K naročite. Če je glavobol posledica za-peke, pomagajo Fellerjeve milo odvajajoče, želodec krepeče rabarbarske kroglice, z znamko Elzakroglice. 6 škatlic franko le 4 K 40 v. To troje staropreizkušenih sredstev do-bite pristne samo pri lekarnarju E. V. Feller, Stubica, Elsatg 238, Hrvatsko. — Bledi otroci, malokrvne deklice in slabotne osebe uživajo z dobrim uspehom pristno izčiščeno salo iz pomukljevihi jeter (Dorsch-Lebertran). 2 originalni steklenici 5 K franko. Posebne vrline tega preparata: nikak vsiljiv vonj in prijeten okus. (fb)



Kemik dr. ing. Hirsch, Olomuc. Ke-mično-tehnična preiskava je izpricala, da je »Seydlin« prav izvrstno uporabna ustna voda, ker so njeni podatki popolnoma neškodljivi in se z njo lahko razkužuje.



Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naš iskrenoljubljeni sin, ozir. brat, gospod

## Ivan Galič

enoletni prestovoljec

v starosti 20. let daroval 10. t. m. svoje mlado, nadebudno življenje na italijanskem bojišču za domovino ter bil istega dne pokopan na Monte Barco.

Nepozabnega pokojnika priporočamo v blag spomin!

LJUBLJANA, 21. junija 1916.

1971

Janez in Marija Galič, starši, Mici, Ani, Fani, sestre, Alojzij, brat



Potrti neizmerne žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je našega iskreno ljubljenega, nepozabnega soproga, dobrega očeta, sina oziroma brata, gospoda

## Josipa Hrovata

posesnika in gostilničarja

po sedemnajst mesečnem ruskem vjetništvu dne 14. maja 1916 kruta usoda v najlepši nadi njegovega zemeljskega potovanja, po kratki mučni bolezni za vedno odrgala njegovim dragim, brez vsake tolažbe svojcev, ter ga položila tako daleč od njegove rodne hiše v tujo mrzlo zemljo k večnemu počitku.

Sv. maše za dušni mir se bodo darovale v domači cerkvi. Nepozabnega pokojnika se priporoča v molitev in blag spomin.

Preblago srce, lahka ti zemljica!

Jesenice na Gorenjskem.

Branjski rudnik, Rusija.

Franja Hrovat, soproga. Anica, Marica, Niko, otroci. Marija Hrovat, mati. Mihael Hafner, stari oče. Ignao, Viktor, Franja, Alojzija, Leopoldina in Pavla, bratje in sestre.

**Trije novi sporedi na praznik**  
**o četrtek, dne 22. junija o**  
**„Kino Central“**  
**v deželnem gledališču.**

Ob 2. uri popoldne:

**velika predstava za otroke.**

Pri teh predstavah znižana vstopnina: sedeži v ložah, I. vrsta balkon in rezervirani sedeži po 50 vin., vsi ostali sedeži po 30 vin.

Ob 3., pol 5. in pol 6. uri:

**Henny Porten v glavni ulogi!**

**Njen dobri glas.**

Drama v treh dejanjih. — V glavni vlogi Henny Porten.

**V boju za čast.** Drama.

**Kako si je Bumke pridobil nevesto.** Veseligr.

Tudi za mladine primerno.

Ob 8. in 9. uri zvečer:

Nastop najodličnejših članov in članic mažarskega narodnega Nepreklicno zadnjkrat: gledališča iz Budimpešte. Nepreklicno zadnjkrat:

**JUDITH SIMON.**

Drama v 5 dejanjih. — Po baladi slavnega mažarskega pesnika Józsefa Kása.

Prednaznanilo:

V petek ob pol 8. in 9. uri zvečer:

**Glas mrtveca.**

Igrokaz v 4 dejanjih. — Alwin Neuss, mojster mimike v glavni vlogi.

## Velikanski smeh v

**KINO IDEAL.**

Ne zamudite!

Ne zamudite!

samo danes 21. in jutri praznik 22. t. m.:

**Gospica brivec.**

Učinkovita veseligrava v 3 dejanjih s priljubljenim Hugo Flinkom in Vero Witt.

Prednaznanilo:

Petek 23. junija: Posebni večer!

Od sobote 24. do ponedeljka 26. junija:

**Najnovejši**

**HENY PORTEN**

umetniški film.

**Plačilna natakariča**  
 sell mesta, sprejme tudi gostilno na račun,  
 v mestu ali na deželi. 1973  
 Ponudbe pod „natakariča/1973“ na  
 upravništvu »Slovenskega Naroda«.

**SOBO**  
 s kuhinjo za konec julija. 1974  
 Ponudbe na upravništvu »Slovenskega  
 Naroda« pod „prazna soba/1974“.

Dve zdravi, lepi  
**!deklici!**  
 v starosti 2. in 4. let, se oddata k boljšim,  
 poštenim starišem za svoje. 1970  
 Naslov pove upravništvu »Slov. Naroda«.

**Prodajalka**  
 izurjena v manufakturni in specerijski  
 stroki, išče službo v mestu ali na  
 deželi za takoj ali pozneje. 1954  
 Naslov pove upravn. »Slov. Naroda«.

Išče se pod ugodnimi pogoji za takojšnji  
 nastop zdrava in krepka 1962

**dojilja**  
 (ama.) — Ustmene ali pismene ponudbe  
 na gospo: M. Rakošnikovo,  
 Grosuplje, grad Brinje.

Sprejma se  
**prodajalka**  
 galanterijske in modne stroke, ki je  
 dobro izveščana. — Pismene ponudbe  
 na upravništvu »Slov. Naroda« pod  
 „modna stroka/1979“.

**Prodajalka**  
 večta slovenskega in nemškega jezika  
 želi vstopiti v manufakturno trgovino  
 na Štajerskem najrajši v Ptuj ali Celju.  
 Naslov se izve v uprav. »Slov. Naroda«.

**China vino**  
 lekarnarja Piccolija v Ljubljani,  
 prekaša vse slične preparate, ker vsebuje vedno  
 naznanjeno količino železa in ima nesporno  
 medicinsko vrednost.

Steklenica stane 2.40 K.

**KOKS**  
 prvo vrsten, gornješlezjskega izvora dobavlja  
**F. & A. UHER**  
 Ljubljana, Šelenburgova ulica 4.

**Slovenska trgovska šola v Ljubljani**  
 (Kongresni trg) št. 2) s pravico javnosti.

**Sprejemno naznanilo.**  
 Dvorazredna trgovska šola za dečke.

V pripravljani razred se sprejemajo učenci, ki so stari najmanj 13 let in  
 so dovršili vsaj štiri razreda ljudske šole.  
 V I. trgovski letnik se pa sprejemajo učenci, ki so stari vsaj 14 let in ki  
 napravijo posebno sprejemno skušnjo. Brez sprejemne skušnje se sprejemajo v  
 I. letnik le učenci, ki so z vsaj zadostnim uspehom dovršili 4. razred kake  
 srednje ali meščanske šole.  
 Odhodno izpričevalo šole upravičuje do dveletno aktivno vojaško  
 službo in nadomešča triletno učno dobo v trgovini.

**Dvorazredna trgovska šola za deklice.**  
 V I. trgovski letnik za deklice se sprejemajo učence, ki so stare najmanj  
 14 let in ki so dovršile ali 8. razred ljudske ali 3. razred meščanske ali  
 4. razred kake srednje šole.  
 Pripravljalnega razreda na dekliškem oddelku ni.  
 Vpisovanje se bo vršilo v sredo, 23. junija 1916 od 10. do  
 12. ure dopoldne.  
 Pri sprejemu imajo prednost sinovi in hčere trgovcev in obrtnikov  
 K vpisu naj pridejo učenci, oziroma učence v spremstvu staršev ali njih  
 namestnikov ter naj prinese s seboj kralni list, zadnje šolske izpričevalo  
 in 15 K vpisnine ter prispevka k učilom.  
 Ostala pojasnila daje tudi pismenim potom

Ljubljana, 20. junija 1916. **ravnateljstvo.**

**Krasne umetniške in vojne razglednice**  
 na drobno in debelo  
**M. Tičar, Ljubljana**  
 I. specialna trgovina in založba razglednic  
 na Kranjskem. 625  
 Za trgovce priznane največja in najcenejša izbira!  
 Šelenburgova ulica 1  
 nasproti kazine. Sv. Petra cesta 26.

**Zelen bob za kuho**  
 dobavlja okrog 4.5 kg netto v poštini za-  
 bojih franko z ovitkom 4.50 K. Pri večjem  
 odvetju cenejše 1938  
 Ed. Buchwald, Nákofalva, Južno Ogrsko.

**Gospodična**  
 ki je dovršila trgovski tečaj, zmožna  
 stenografije ter strojepisja išče primerne  
 službe v kaki pisarni v Ljubljani.  
 Cenj. ponudbe pod šifro „Zanestliva/1965“

Dve elegantni  
**SOBI**  
 brezpogojno snažni, če mogoče z uporabo  
 kopalni in vrta se vzameta z julijem v najem.  
 Ponudbe pod „Poletje 16/1963“ na uprav.  
 »Slovenskega Naroda«. 1963

**Lepo posestvo**  
 ob Belokranj. železnici obstoječe iz zidane  
 hiše, gospodarskih poslopj in 26 oralov  
 zemljišča se proda Ponudbe na 1977  
 Ignacij Klinc, Črnomelj.

Kot  
**vajenec**  
 se sprejme deček, ki je že nekoliko  
 priučen zlatarstva ali mehanike.  
 Pismene ponudbe pod „Zobotehnik“  
 na upravništvu »Slovenskega Naroda«.

**Trgovski pomočnik**  
 večš manufakturne stroke se sprejme  
 pri tvrdki LOGAR & KALAN v  
 Kranju. 1969

**Vermut vino**  
 najboljšo kakovosti se dobi v sod-  
 čkih od 56 litrov naprej po pri-  
 merno nizki ceni pri 1949

**M. Rosner & Co.**  
 v Ljubljani.

Spretno  
**akviziterje**  
 proti stalni plači in proviziji sprejme  
 prvovrstna domača zavarovalnica.  
 Ponudbe pod „Spreten“ na uprav.  
 »Slovenskega Naroda«. 1710

**Lasne kite**  
 najboljše kakovosti po 7, 9, 12  
 in 16 kron; lasne podloge in  
 mrežice vseh vrst; „Neril“, barva  
 za lase in brado od Dr. Dralica  
 po 2 in 4 K, lasne vode in masti;  
 Sampoos za umivanje las, šminke  
 in puder poulični i. t. d. priporoča

**Štefan Strmoli**  
 Ljubljana, Pod Trančo št. 1.  
 Pozor! Zaradi vpoklicanja v vojaško  
 službovanje je lokal odprt samo za  
 prodajo blaga in sicer vsaki dan samo  
 od 9 do 11 in v nedeljo od 9 do 11  
 ure dopoldan.

Šartljeva moka „Hasin“.  
 Po velikem trudu se mi je posrečilo  
 doseči zopet večjo množino

Šartljeve moke „Hasin“  
 ter s tem obveščam vse svoje cenj.  
 naročnike, da se bližajo prazniki in  
 naj nobeden ne odlašaj z naročili na  
 zadnje dni, ker jaz moram vse naro-  
 čila izvrševati po vrsti.  
 Kakor gotovo vsakemu znano, 1  
 zav. rabite za 1 šartelj ne da pora-  
 bite kaj sladkorja, kvasa itd. 1955  
 Po pošti se pošilja kakor dosedaj  
 najmanj 3 zav. po povzetju. 1 zavitek  
 stane K 1.50, 50 zavitek naročilo  
 po K 1.40. Na tisoče priporočilnih  
 pisem na razpolago vsakemu. Toraj  
 prosim takojšnih naročil, dokler še kaj  
 zaloge. Razpošiljalnica **IVAN UREK**,  
 Ljubljana 5, Mestni trg 13, dvo-  
 rišče, desno.

**60 ur luči dajo**  
 Rachmannove „Luna“  
**sveče**  
 n. drž. pat.  
**stanejo**  
**10 vinarjev.**  
 Dobe se v vsaki trgovini.

**Prodajalka**  
 špec. meš. stroke z daljšo prakso želi službo  
 za takoj ali pozneje. Naslov pove uprav.  
 »Slov. Naroda«. 1934

**500 kron!**  
 Vam plačam, ako moj uni-  
 čevalec korenin **Ria balzam**  
 ne odpravi v 3 dneh brez bolečin Vaših  
 karjih oči, bradavic, obtiščancev.  
 Cena lončku z jamstvenim pismom 1.50 K,  
 3 lončki K 4.—, 6 lončkov K 5.50. Na  
 stotine zahvalnih pisem in priznanj. **Potente**  
**nog, rok, pazduhe** naglo odoravi lita-prašek.  
 Cena 1/2 krone, 3 škatljice 3/2 krone.  
**Kemeny, — Kočice (Kassa) I Postfach**  
**12.824, Ogrsko.** 1930

**KAVA!**  
 Ze zmleta, že s sladkorjem in vsemi  
 primesmi in kockah za 1/2 litra kave.  
**Ena taka kocka stane samo 24 viš.**  
 500 kron plačam tistemu, kateri more  
 reči, da ni vredno.  
 Navodilo za pripravljanje se glasi: 1  
 tako kocko v pol litru vode 5 minut kuhati,  
 od ognja vzeti, 2 minuti pokrito pustiti in  
 najboljša kava je gotova. — Po pošti po-  
 šiljam najmanj 20 kock, to je 1 kg K 4.80!  
 Ovoj se zaračuni po lastni ceni!  
 Pošilja se proti povzetju. Sprejem pa na-  
 ročeno blago tudi nazaj če kateremu ne ugaja.  
 100 kock 5 kg znižana cena K 22.—  
 Naročila sprejema in izvršuje razpošiljalnica  
**Ivan Urek**  
 Ljubljana 5, Mestni trg št. 13,  
 dverišče, desno. 1956

**Slivovka, tropinovec in Rum**  
 v množinah od 60 l dalje, po nizkih dnevni cenah se dobi pri tvrdki  
**A. Kušlan, Ljubljana, Karlovska cesta št. 15.**  
 Štev. 1396. 1964

**Razpis.**  
 Tržno županstvo Trlič na Gorenjskem proda v svojem gozdu  
 „na Kokovnici“ tik trga Trlič, železniška postaja Trlič, približno  
**1200 m<sup>3</sup> jelkovega in smrekovega lesa.**  
 Kupni pogoji so na vpogled v občinski pisarni od 22. do 30. junija  
 1916 ali se vpošljejo na stroške interesenta.  
 Rok za ponudbe poteče dne 1. julija 1916 opoldne.  
**Tržno županstvo Trlič, Gorenjsko,**  
 dne 20. junija 1916. Župan: **Franz Ahačič.**

**Šelenburgova ulica 1**  
 zraven trgovine Tičar.  
 1961  
**Specijalna trgovina bluz.**  
 Cenjenim damam vljudno naznanjam, da sem ravnokar  
 prejela večjo množino bluz, katere prodajam po izredno  
 nizkih cenah. 1961  
**Antonija Sitar, Ljubljana.**

**Puch-motorno kolo**  
 3 1/2 Ps. z verižnim nagonom, prosti  
 tek (Lehrauf), 2 hitrosti, tudi brez  
 pnevmatike, se kupi. Ponudbe na  
**M. Sterniša, Viš št. 94 pri**  
**Ljubljani.** 1927

Službo  
**prodajalke**  
 išče bivša trgovka, zmožna 4 jezikov in  
 večta specerijske trgovine. 1970  
 Ponudbe pod „Specerija/1970“ na uprav.  
 »Slovenskega Naroda«.

Opremljena  
**SOBA**  
 s posebnim vhodom se takoj odda  
 solidnemu gospodu. 1967  
 Vpraša se Rimska cesta 29./III. vr. 19.

Okolo 300 kg  
**perocida**  
 za škropljenje vinogradov, se proda  
 po 2 kroni za kg. 1950  
 Cenj. naročila pod „PEROCID“  
 pošta Prograda.

Iščem  
**pisarniško moč**  
 z večletno prakso. Zahteva se zanesljivo  
 knjigovodstvo, samostojna nemško-  
 slovenska korespondenca in znanje nem-  
 ške stenografije. Služba trajna in dobra  
 plača. Ponudbe pod: „Dober kon-  
 torist 33“/1935 na upr. »Slov. Nar.«

**SODE**  
 prazne od petroleja, jedilnega  
 olja in donat. špirita, kupuje v  
 vsaki množini po najvišjih cenah tvrdka  
**Ivan Jelačin,**  
 Ljubljana, Rimska cesta št. 1.

### Podplatno usnje.

ODPADKI za petnike in v izboljšanje. Poskusna pošiljatev 4—10 kg pošilja vsepovsod 1940  
Braun, Gradec, Neutorgasse št. 41.

### Sprejmo se z 1. julijem plačilna natakariča

z 200 K kavcije, prijete zunanosti, v starosti od 18 do 30 let.  
Naslov pove upravištvo »Slov. Narod«. 1957



### !Šivalni stroji!

„Singer“ in „Kaysor“ s podolgaštim, okroglim čolničkom, Central-Bobbin za dom in rokodelstvo so kupijo najbolje in najceneje pri firmi  
**A. WEISSBERG, tvorniška zaloga**  
Dunaj II., Untere Donaustrasse 23/III.  
Hitro razpošiljanje na vse železniške postaje. — Cenovniki v slovenskem jeziku zastoj. 2411



Pianine, glasovirje, Phonole, Orchestrione, električne glasovirje.  
**S. KMETETZ**  
LJUBLJANA, Kolodvorska ulica št. 26.

### Umetniške razglednice

v največji izbori, najlepše izdelane, **vojne razglednice**, najnovejši posnetki z vseh bojišč, kakor tudi dopisnice ljubavne, lepe ženske glave, cvetice, svete, čestitke, iz narave, šaljive, vojaške itd. itd. ter najboljše do najfinejše vrste od 5—14 kron 100 komadov  
Pisalni papir 10/10 in 100/100 najboljši priporoča trgovcem in preprodajalcem trvdika 1764

Rud. Poláček, veletrgovina in zaloga razglednic, Zagreb, Jurišičeve ul. 21.

Žveplena zdravilna kopelj **Varaždin - Toplice** (Hrvaško)  
Železniška-, poštna-, telefonska in brzojavna postaja.  
Nov zdravilišni hotel z električno razsvetljavo.  
Staroznane radioaktivne žveplene terme +58% Celzija priporočljive pri  
**gihtu, revmi in ishiasu i. t. d.**  
Zdravljenje s pitjem pri trdovratnih bolečinah v vratu, glavi, prsih, jetrih, želodcu in črevesu.  
Električna masaža, lužne-ogljikovokisle- in solčne kopeli.  
Odprto celo leto. Krasna okolica. Moderni komfort. Vojaška godba.  
Zdravilišni zdravnik: dr. J. Lochert. 1294 Prospekti gratis.

**Modni salon**  
Minka Horvat, Ljubljana, Stari trg 21.  
Velika zaloga dunajskih damskih in dekliških  
**slamnikov.**  
Popravila točno in najceneje. Zalni klobuki v veliki izbori.

Ali se hočete svojega  
**revmatizma**  
kerenite iznebiti?  
Tisoči že ozdravljeni!  
Bolečine v udih in členkih, otekli udje, skrivljene roke in noge, trganje, bodeenje v različnih delih telesa, celo oslabele oči so posledice revmatičnih in protinskih bolečin.  
Nudim Vam naraven produkt za zdravljenje.  
Nobena univerzalna medicina, temveč zdravilno sredstvo, ki je dobrotna narava bolnim ljudem daruje.  
Vsakemu brezplačna poskušnja.  
Pišite mi takoj, da Vam pošljem svoje zdravilo in poučno razpravo brezplačno. Postanete hvaležen moj privrženec.  
Ekspedicija: Opera-Apotheka, Budapest, VI. Abt. 244.

**Modni salon F. Barborič**  
A. Müdner nasled.  
Ljubljana, Mestni trg šte. 7.  
Priporoča svojo veliko zalogo dunajskih modelov  
svilnatih klobukov, slamnikov, kincanah  
in praznih oblik, cvetic, peres i. t. d.  
Vedno velika izbira žalnih klobukov.

**Gospodična**  
stara 18 let, večja slovenskega in nemškega jezika, strojepisja in stenografije z majhno prakso, išče primerne službe. — Naslov pove upravištvo »Slov. Narod«. 1958  
Išče se mlad  
**trgovski pomočnik**  
za trgovino mešanega blaga, ki bi jo mogel sčasoma tudi prevzeti pod zelo ugodnimi pogoji. — Ponude s sliko na upravn. »Slov. Narod« pod št. 100/1942" 1942

„**KUPI SE**“  
dobro ohranjen  
**VOZ Z DIRO**  
Ponudbe na upravištvo »Slov. Narod« pod „Sollidno 4 1951“. 1951

**Arondirano posestvo**  
v neposredni bližini Ljubljane, obstoječe iz velike enonadstropne hiše, obširnega gospodarskega poslopja, zelenjadnega in sadnega vrta, lepega parka in male njive, vse obzidano in ograjeno, je zaradi družinskih razmer pod ugodnimi pogoji ev. menjalnim potom, na prodaj. 1913  
Resna vprašanja na uprav. »Slov. Narod« pod „Naložba kapitala“

Proti prahajem, luskinam in izpadanju las  
deluje najbolje priznana  
**Tanno-chinin tinktura za lase**  
katera okrepuje lasišče, odstranjuje luske in preprečuje izpadanje las.  
1 steklenica z navodlom K 1-20.  
Razpošilja se z obratno pošto ne manj kot dve steklenici.  
Zaloga vseh preizkušenih zdravil, madič. mil, medicinal. vin, specialitet, najfinejših parfumov, kirurških obvez, svežih mineralnih vod itd.  
Dež. lekarna Milana Leusteka v Ljubljani Reslova cesta št. 1.  
polez novozgrajenega Fran Jožefovega inbll. mostu 18  
V tej lekarni dobivajo zdravila tudi člani bolniških blagin tužne železnice, c. kr. tobačne tovarne in okr. bol. žyke blaginje v Ljubljani.

**Krapina -Toplice** ozdravijo: **Giht, Revmatizem, Ishias.** 1293  
(Hrvaško)  
Pojasnila in prospekti gratis po ravnateljstvu.

Ugodna prilika! Ugodna prilika!  
Zaradi odhoda k vojakom prodam po nizki ceni  
**večjo zalogo odprtega čaja**  
Seucheng, Ceylon in Kaiser-Melange. 1945  
**Anton Močnik, Celje.**

Najbolj zanimiv in najboljši slov. ilustrirani tednik so:  
**TEDENSKE SLIKE**  
ki priobčujejo vsak teden mnogo zanimivih slik z boljše in o drugih važnih aktualnih domačih in tujih dogodkih, ter obilo zanimivega čtiva: pesmi, povesti, jako zanimiv, lep detektivski roman, poučne članke in črtice iz gospodinjstva, zdravstva, vzgojeslovja, tehnike in sploh vseh strok poljudnega znanstva. 118  
„TEDENSKE SLIKE“ so nepolitičen in nestrankski ilustrirani tednik, ki je posvečen le zabavi in pouku.  
„TEDENSKE SLIKE“ bi naj imela naročena vsaka rodbina, vsaka gostilna, kavarna, brvnica, vsako društvo itd. Zahtevajte „TEDENSKE SLIKE“ povsod in pridobivajte naročnikov.  
„TEDENSKE SLIKE“ stanejo četrt leta K 3— pol leta K 6.— in celo leto K 12—.  
Naročniki dobe kot nagrado velik ilustrirani koledar, slike Prešerna, Jurčiča, Gregorčiča in Aškercera ter tudi lepe zanimive knjige. Naročite si „TEDENSKE SLIKE“ takoj! Novi naročniki dobe še vse letošnje številke.  
Pošljite nam svoj naslov in pošljemo Vam 1 številko „TEDENSKE SLIKE“ brezplačno in poštne prosto na ogled.  
Upravištvo lista „TEDENSKE SLIKE“  
Ljubljana, Franciškanova ulica 10/L

**V vojno odhajajoči**  
ne zabite na najvažnejšo oskrbo, na sklenitev vojnega življenskega zavarovanja za dobo 1 leta pri  
**C. kr. priv. zavarovalni družbi Avstrijski Feniks.**  
Zavarovanje velja za vsak slučaj smrti, tedaj tudi za smrt v vojni ali na posledicah taiste. — Zdravniške preiskave ni potreba. — Že na bojnem polju se nahajajoči sklenejo lahko zavarovanje od tam. — Ravnotako lahko zavarujejo sorodniki svojce, upniki svoje dolžnike brez vednosti in privoljenja taistih.  
Družba sklepa pa tudi navadna življenska zavarovanja, v kojih je vojna nevarnost brez vsakotere doklade k običajni premiji v polnem obsegu všteta.  
Končno sklepa družba tudi vojna nezgodna zavarovanja za dobo 1 leta za slučaj v vojni pridobljenih nezgod ali bolezni.  
Brezplačna in takojšnja pojasnila daje:  
**Generalni zastop „Avstrijski Feniks“ v Ljubljani, Sodna ulica 1.**

Velika zaloga najmedernejših slamnikov.  
**Klobuke cilindre in čepice**  
v najnovejših fasonah in v veliki izbori priporoča  
**IVAN SOKLIČ.**  
133  
Sd. Pristni Panama-slamniki od 9 K do 50 K.

**Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani**  
Dolniška glavniica 8,000.000 kron. Stritarjeva ulica šte. 2. Rezervni fondí okroglo 1,000.000 kron.  
Poslovalnica c. kr. avstrijske državne razredne loterije.  
**Podružnice v Splitu, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici in Celju.**  
Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun in jih obrestuje po **4 1/2 % čistih.** 2% rentnine od vlog na knjižice plača banka sama.  
Nakupila vojna vjetnikom v vseh državah, hvaležaje se točno in najkvalitetneje.

Priporočamo našim  
gospodinjam

# KOLINSKO CIKORIJU

iz **edine slovenske**  
tovarne v Ljubljani

## Pozor: stanovanje.

Iščem  
dve meblovani sobi s kabinetom  
in kuhinjo (ali vporabo kuhinje) v  
pritličju ali I. nadstropju. 1921  
Ponudbe na: **Gospa Borevič,**  
Blatweisova cesta št. 1, spodaj.

Trgovski sodrudnik, vojaščine  
prost išče

## zastopstva.

Cenjene ponudbe sprejena naše uprav-  
ništvo pod „Vesten 1916“/1931

— Priporočila osebno izbrane —  
novosti z Dunaja.

Velika izbira okusnih klobukov za  
dame in deklice kakor tudi bogata  
zaloga žarnih klobukov.

Solidno blago. Priznane nizke  
cene. Popravila točno in vestno.

Zunanja naročila na izbivo 3 obratno pošto.

Modni salon  
**Stuchly-Maschke**  
Židovska ulica št. 3.  
Dvorski trg 7.  
Ljubljana.

Prodaja se prostorna

## hiša

v Ljubljani z lepim obdelanim vrtom,  
na mirnem, prijaznem kraju. 1910  
Kje, pove upravn. »Slov. Naroda«.

Dobro izveščana

## prodajalka

se sprejme v trgovino z mešanim  
blagom **Anton Trevas nasled.,**  
Jesenice, Goranjske. 1916

## Stubičke Toplice

zdravijo revmati-  
zem, protin, ischias,  
živčne in ženske  
bolezni. 1646

biser hrvaških zdravilišč

Jermalne in barske kopeli, masaža. Najradioaktivnejši vreli Hrvaške.

Vsa oskrba od 8 kron dnevno.

Prospekte daje upraviteljstvo zdravilišča.

## Vojaške narodne pesmi

za štiri glasove. Izdajatelj 1275

**Fran Marolt**, učitelj, Ljubljana.

Vezano K 1-50, v platnu K 1-80.

Naroča se pri izdajatelju in v knjigarnah.

## Delovodjo

izurjenega in zanesljivega za parno  
opekarno sprejme tako

**dr. R. Pipuš v Mariboru.**

Prednost imajo izučeni ključavničarji.

NA IZBIRO pošilja tudi na deželo:  
K. asne 2652

## BLUZE

plašče, jopice,  
krila, kostume,  
nočne halje, pe-  
rilo, modne pred-  
mete, sportske klobu-  
ke in stoznike. Zelo solidna tvrdika:

**M. Kristofič - Bučar**

Ljubljana, Stari trg 9. Lastna hiša.

Fine

otroške obleke

in krstne oprave.

## PRVA KRANJSKA MEDICINALNA DROGERIJA

parfumerija, fotografična manufaktura itd.



Oblastveno koncesijonirana prodaja strupov.  
Ustanovljena leta 1897.

## Anton Kanc

Ljubljana, Židovska ulica 1.

Ceniki na razpolago. Ceniki na razpolago.

## Anton Bajec

umetni in trgovski vrtnar

nasnanja si. p. z. občinstva, da se nahaja njegov 132

## cvetlični salon

samo pod Jrančo štev. 2.

poleg Govljarskega mesta.

Velika zaloga suhih vencev.

zdelovanje šopkov, vencev, travkov itd

Zunanja naročila točno.

Vrtnarija na Tržaški cesti št. 34.



**Popolne  
opreme**

274

## otroškega perila

v zalogi za vsako starost

priporočila znana

trgovina s perilom

## C. J. Hamann

LJUBLJANA, Mestni trg št. 3.

Ustanovljeno 1866.

Perilo lastnega izdelka.

**ORCEVA KOLE**  
SO PAKLE

**RAJBOLEVA**  
**A'GOREC**  
SPECIJALNA TRGOVINA S  
KOLESI in DELI  
**LJUBLJANA**  
MARIJETEREZIJE CESTA 14  
= NOUISUET = naspr. KOLUZEJA =

Prva osješka kemična tovarna produktov in barv

dobavlja

loščilo za čevlje

mast za usnje

mast za orožje

karbolno kislino

karbolineum

karbolno apno

in druge predmete za mažo in

desinfekcijo v vsaki množini.

1905

Priznane najnižje cene!

## Modni salon

**Marija Götzl** — Ljubljana, Židovska ulica št. 8

odprto skladišče nasproti št. 7

priporočila cenjenim damam in gospicam svojo bogato izbero najokusnejše nakitenih svilenih klobukov  
in slamnikov, vedno novih dunajskih modelov, praznih oblik prvovr stnihtovarn in najmodernejšega nakita.

Popravila po želji.

Žalni klobuki vedno v zalogi.

Zunanja naročila obratom pošte.

Priznane najnižje cene!